



В Ленинском районе г. Н.Новгорода бывший сотрудник полиции признан виновным в покушении на мошенничество

Собранные отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему бывшему оперуполномоченного уголовного розыска отдела полиции по г.Н.Новгороду. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в августе 2011 года злоумышленник, работая по уголовному делу, возбужденному по факту незаконного сбыта наркотических средств участвовал при производстве обыска в доме, расположенном в Ленинском районе города, в ходе которого было обнаружено наркотическое средство. Обманывая хозяйку дома информацией, что может решить вопрос о непривлечении ее к уголовной ответственности, он потребовал от нее 3 миллиона рублей. Кроме того, обладая сведениями о заключении под стражу другой женщины, по уголовному делу, связанному с незаконным оборотом наркотиков он также путем обмана пообещал помочь освободить ее от уголовной ответственности, при этом изменил размер требуемой суммы на 4 миллиона рублей.

1 сентября 2011 года при получении части требуемой суммы в размере 1 миллиона 1 тысячи 300 рублей злоумышленник был задержан оперативными сотрудниками УФСБ России по Нижегородской области.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года, а так же штраф в размере 300 тысяч рублей.

19 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/769908>